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Csehországban három évre emeltéh 
a katonai szolgálat idejét

Szudétanémet emlékirat Hodzsához
Csehországban a hároméves ka­

tonai szolgálatot már ettől az év­
től kezdve bevezetik.

Csak időleges rendelkezésről is 
van szó, amelyet a helyzet meg­
nyugvásával eltörölnek. A köztár­
saságnak áldozatot kell hoznia, 
hogy megfelelő számú gyakorlott 
katona álljon a zászlók alatt. Az 
a korosztály, amelynek szeptem 
berbeu kellene leszerelnie, tovább 
ra is szolgálni fog. A május hó 
35-én behívott tartalékosok junius 
hó 30-ig maradnak szolgálatban, 
hogy már most elérjék az uj had­

seregszervezésben előirt létszámot.
A kormányhoz közelálló vala­

mennyi esti lap közli, hogy Cseh­
országban a katonai szolgálatot két 
évről három évre emelték fel,

A szudétanémet párt közlése sze­
rint Kundt szudétanémet képviselő 
Hodzsa miniszterelnöknek emlék­
iratot nyújtott át, amely a karls- 
badi pontok alapján összefoglalja 
a szudétanémet követelésekei.

Á kisérőiratban Kundt ismét rá 
mutat arra a körülményre, hogy 
bizonyos hivatalos értesülések és 
interjúk azt a látszatot keltették,

mintha a megbeszélések tárgya a 
kormány nemzetiségi alkotmánya 
lett volna. A szudétanémet párt 
az érdemben való tárgyalások előtt 
világosságot kíván deríteni arra, 
hogy a megbeszélések mint eddig 
a szudótanémetpárt elvein és in­
dítványain alapulnak-e, vagy a 
kormány úgynevezett nemzetiségi 
alkotmányának alapján kívánják-e 
a tárgyalásokat folytatni.

Utóbbi esetben a szudétánémet 
párt fenntarja eddigi álláspontját, 
mert ismeretlen előtte a nemzet­
ségi alkotmány tartalma.

Hivatalosai) cáfolják 
a ocroettk az aúSztriai 

letartóztatásokat
Hivatalos helyen a képzelet szü­

leményének minősitik egy angol 
hírszolgálati iroda bécsi jelentősét, 
amely szerint az osztrák—német 
egyesülés óta több mint hétezer 
embert szállítottak Ausztria kü­
lönböző részeiből a dachaui gyűjtő- 
táborba.

Ezek a hírek — mondja a hi­
vatalos közlemény — nem felel­
nek mag a valóságnak éppúgy, 
mint az a számtalan más hasonló 
hir sem, amellyel a Bécsben tar­
tózkodó külföldi levelezők az 
ausztriai viszonyokat — a valóság­
gal ellentétben — kedvezőtlen vi­
lágításba igyekszenek helyezni.
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folyik a vizsgálat a halálos 
benzinrobbanás ügyében

A Miklós uccai autójavító mű­
helyben történt halálos kimenetelű 
benzinrobbanás ügyében a rendőr­
ség változatlan eréllyel folytatja a 
nyomozást. Az eddigi vizsgálat j 
adatai ugyanis még mindig nem : 
tisztázták azt a rendkívül fontos 1 
körülményt, hogy a robbanás mi- j 
nek a következtében történt.

Perecsényi Béla motorszerelő a i 
kihallgatása alkalmával azt han- j 
goztatta, hogy 6 egyáltalán nem 
indította meg a motort s nem is 
tudja, hogyan történhetett meg. A 
rendőrség igen sok tanul hallga­
tott ki az ügyben, az elhangzott
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vallomások azonban teljesen el­
lentmondók.

A tanuk azt hangoztatják, hogy 
a robbanás azért következett be, 
mert az autó Budapestről Debre­
cenig egyfolytában tette meg az 
utat s igen fel volt minden alkat­
része melegedve, megérkezése után 
nyomban rátolták a szerelőárokra 
és hozzákezdtek a tisztításhoz.

A rendőrség az ügy részleteinek 
tisztázása végett és annak megál­
lapítására, hogy a szerencsétlen 
Nasch Sándor haláláért kit terhel 
a felelősség, teljes érővel folytatja 
tovább a nyomozást.
BOBOBOBOBOBOBOIOBC

Leszúrták a korcsmában
Ballószögben a kecskeméti ta­

nyák egyikén volt leánynézőben 
Labanc Ferenc 24 éves kerekegy­
házi legény, Este hazafelé tartva 
betért az egyik utszóli kocsmába 
és ott több részeg legény kötekedni 
kezdett Labanccal. Amikor a fia­
talember elhagyta a helyiséget, az 
ittas legények egyike Labancot

balbalántékon szúrta.

A megszűrt eszméletlen legény 
órákon át feküdt a kocsma udva­
rán és amikor megtalálták, be­
szállították a kórházba. Állapota 
rendkívül súlyos. Az iseretlen szur- 
káló kézrekeritésére megindult a 
nyomozás.
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Clano Londonba
Gróf Ciano londoni látogatása 

—■ mint szerdán este illetékes he­
lyen közölték — mostmár befeje­
zetté vált, bár a látogatás időpont

ját még nem sikerült megállapíta­
ni. Gróf Ciano londoni utjának a 
célja — mint ismeretes — a hus-
vétkor aláirt angol —olasz egyez-

j ménnyel kapcsolatos kérdéseknek I miniszterrel és Lord Halifax kül- 
megvitatása. Az olasz külügymi- j ügyminiszterrel folytat majd tár- 
niszter elsőrorban Chamberlain | gyalásokat az angol fővárosban. 
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Komolyra fordult az angol 
spanyol feszültség

Az „Evening News“ értesülése 
szerint az angol kormány nagyon 
komolynak tekinti az angol hajók 
elsüllyesztése által előidézett hely­
zetet, úgy vélve, hogy elmúlt a 
puszta diplomáciai tárgyalások 
ideje és inkább tettekre lesz szük­
ség.

Lord Halifax külügyminiszter 
pünkösdi pihenőjét félbeszakítva, 
váratlanul visszatért a külügyi hi­
vatalba, hogy tanulmányozza a 
legújabb fejleményeket és Cham­

berlain miniszterelnök, aki Hamps­
hire megyébe utazott rövid halász 
kirándulásra, állandó összekötetés­
ben áll a külügyi hivatallal.

Az „Evening News“ szerint föl­
merült az a javaslat, hogy lefog­
lalják az angol kikötőkben horgo­
nyozó spanyol hajókat, de ez az 
ötlet nem talált pártolásra, miután 
több angol hajó horgonyoz spa­
nyol kikötőkben, mint megfordítva. 
Ennélfogva más lehetőségeket vizs­
gálnak meg.

Négyszázezer ro ríjál) állati)- 
polgárságát Vizsgálják felül

Hivatalos kimutatás szerint Er­
délyben 143.255, Bukovinában 
75 319, Beszarábiában pedig 96.934 
egyen állampolgársága került és 
kerül felülvizsgálás alá.

Az erdélyi megyék közül Mára- 
marosban 34 225, Szatmármegyó- 
ben 18 026, Biharban 14,800, Ko- 
lozs megyében 14 476, Szilágy-

megyében 13.384 egyén állampol­
gársága kerül revízió alá. A régi 
királyság területén összesen 62.504 
egyén állampolgárságát vizsgálják 
felül. ,

Az egész ország területén össze­
sen 378.011 egyén állampolgársá­
gát vizsgálják meg.
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szám alatti lakosnak az elmúlt éj­
szaka folyamán a kertjében tolvaj 
járt s a pöszmétetermóst alaposan 
megdézsmálta. Ötven liternyi pösz­
métét szedett le a szép holdvilágos 
éjszakában a vakmerő tolvaj s el­
vitte magával. A lopást a károsult

ma reggel fedezte fel s panaszt 
tett a rendőrségen.

Szatmári Mihályné Simonffy uc­
ca 42 szám alatti lakosnál is tol­
vaj járt az éjszaka. Az ismeretlen 
éjszakai látogató itt a tyúkól at 
törte fel s elvitt négy tyúkot. A 
károsult feljelentést tett a rend- 
dőrsógen, ahol a nyomozást mind­
két ügyben megindították.
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Cattaro mellett Kotor község 

határában egy személygépkocsi, 
amelyen heten ültek, az utkanya- 
rulatban 40 méter mély szakadék­
ba zuhant. Négy utas súlyosan, 
három könnyebben megsebesült. 
A gépkocsi vezetője: Miáskovics 
Szrdian, aki könnyű sérüléseket 
szenvedett, a szerencsétlenség lát­
tára megszökött. A sebesülteket a 
kotori kórházba vitték, a gépkocsi­
vezetőt a hatóság körözi.

*

Chelasban Lisszabon egyik elő­
városában szerdán délután eddig 
még fel nem derített okból egy 
lőporgyárban súlyos robbanás tör­
tént. Két gyárépület rombadőlt. A 
lőporrobbanás négy asszony halá­
lát okozta. Egy férfi megsebesült. 
A szerencsétlenség a lőpor keze­
lése közben történt.

*

A délafrikai Evangelina köz­
ség környékén az őserdő egy ré­
szében embermagassági'i növény­
zet között sikerült megpillantani 
azt a repülőgépet, amely a dólaf- 
rikai Bulavajóból Pretoriába vitte 
az angol légi haderő legénységé­
nek ökölvívó csapatát és trénereit. 
A repülőgép szárnyai leváltak és 
a gép közelében egy holttest lát­
szik. A mentőtxpedició lázasan 
dolgozik, hogy utat vágjon az em- 
bermagasságu délszaki növényze­
ten át a szerencsétlenség színhe­
lyére.

*

Mint Kassáról jelentik, a vá
ros környékén több kiránduló ka­
tonát vihar ért utol. A villám be­
csapott a csoportba és halalrasuj- 
tott egy közlegényt, akinek roham­
sisak volt a fején. Öt társának, 
akik tábori sapkát viseltek, semmi
baja sem történt,*

A keletlengyelországi Pinsk-
ben a bíróság neletet hozott tizen­
egy kommunista bünperében, Á 
vádlottak közül két többszörösen 
büntetett kommunista izgatót ha­
lálra Ítéltek, Ezek a múlt év szep­
temberében a pinski lövészegylet 
parancsnokát revolverlövésekkel 
orvul lelőtték, mert megakadályoz­
ta kommunista sejtek kiépítését a 
falusi ifjúság körében. Nyolc vád­
lottat életfogytiglani fegyházra 
ítélték,

*

Német Himalája-expedició fel­
állított az A-főtábort, ahonnan ki­
indulva megkísérli az idén a Nau- 
ga Parbat megmászását, Az expe­
díciót egy repülőgép is támogatja. 
Ez nemrég érkezett meg Srinagar- 
ba és már rádióösszeköttetésben 
áll a főtáborral.

VÍGSZÍNHÁZ mozgo

A legaktuálisabb és leglélek­
emelőbb műsor 1

1.
Az Eucharisztikus 

Kongresszus
teljes felvétele külön híradóban

2.
Llsleuxi Kis Szent Teréz

végig magyarul beszél.

Kisérő műsor: 
Debrecen és a Hortobágy,Előadások: 6, 7 és 9 órakor.

Tovább terjed 
a mexikói felkelés 1

Cedillo tábornok rádióállomása 
utján hírül adta. hogy a felkelés 
tovább terjed. A kormány részé­
ről ezt a hirt megcáfolják. Tény 
azonban, hogy a kormánycsnpa- 
toknak nem sikerült Cedillo tábor­
nokot elfogni, bár már többször 
bejelentették, hogy Cedillo a ke­

zükbe került.
Nem látszik valószínűnek az a 

hír sem, amely szerint Cedillo tár­
gyalásokat folytat a megadásáról. 
Cardenas elnök hir szerint, utasí­
tást adott, hogy a tábornokot min­
den körülmények között élve fog­
ják el.
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japán hatalmas erőDitéssé
építi ki fimoy kikötőt

A japán légihaderő kedden a 
késő éjszakai órákig bombázta 
Kantont, amelyet csak a hold fé­
nye és az égő házak lángjai vilá­
gítottak meg, mert a szétbombá­
zott viliamostelep üzemképtelenné 
lett, A vesztességlajstrom további 
ezer halottal növekedett.

Szerdán délelőtt harmincegy ja­
pán repülőgép egy óra hosszat 
bombázta Kanton pályaudvarait, 
továbbá a Szajcsuan külvárosát 
és a Fehér Felhő hegy környékét. 
Az egyik bomba egy óriási olaj­
tartályt ért, amely irtózatos dörre­
néssel robbant fel. A lángok húsz 
méter magasra csaptak.

" A japán repülők a Kvantung 
j. tartományban lévő S..vato kikötő 
i; polgári lakosságát menekülésre 
l hívták fel, mert a japán haderő 
i kiterjeszti a hadikörzetet.

* Honkongi jelentések szerint a 
í japánok a nemrég elfoglalt Amoy 
I kikötőben Singaporevei versenyző 
jj hatalmas erődítést szándékoznak 
i építeni, hogy haditámponttu) hasz 
? nálják a Csendes óceánban vivan- 
‘ dó háborúban.

Amoy Hongkongtól kilencven-

I három mérföldnyire északra fek­
szik s a jelenleg érvényes szerző­
dések szerint nemzetközi kikötő.
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Orosházi gazdaifjak 
Debrecenben

Közöltük már, hogy az Oroshá­
zi Gazdaifjak egyesülete az idén 
is rendez tanulmányi kirándálást 
tagjai részére. A tanulmányút 
programmját már közöltük, azon 
semmi változás nincs. A 32 tag­
ból álló társaság szotyori Nagy 
Jenő gazdasági felügyelő, dr. Da- 
rók József gazdasági egyesületi 
titkár, Vörös Imre és Horváth Im­
re a Kisbirtokos Szövetség jegy­

zői vezetésével autóbusszal indult 
útnak szerdán reggel 5 órakor a 
Kisbirtokos Szövetség székháza 
elől.

A kiránduló csoport Debrecenbe 
is ellátogat és itt fog tölteni né­
hány napot. Megtekintik a város 
nevezetességeit, majd utbaejtik a 
Hortobágyot is. Az orosházi gaz 
daifjak előreláthatólag ma délután 
fognak érkezni Debrecenbe.

idegei? hadseregben) oem 
harcolhatlak amerikai pilóták

Roosevelt elnök — anélkül, hogy 
egyes országokat megnevezett vol­
na — kijelentette, hogy azok az 
amerikai repülők, akik zendülő 
hadseregekben harcolnak jelenleg 
fennálló idegen kormányok ellen, 
elvesztik amerikai igazolványaikat.

A Newyork Herald Tribune sze­

rint meglehet, hogy Roosevelt el­
nök ez a kijelentése a spanyol 
helyzetre is vonatkozik, de főcélja 
mégis az, hogy amerikai pilóták 
neteljesithessenek a jövőben olyan 
szolgálatokat, mint amilyeneket 
Cedillo mexikói zendülésében vál­
laltak.
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fi spanyol nemzetiek lehetetlenné teszik 
a kni/ölöi haöianyagszáilitást

Á salamancai rádióállomás hi­
vatalos jelentést közölt, amely sze­
rint a köztársaságiak ellenállását 
egyedül a külföldi anyagszállítás 
teszi lehetővé. Szakadatlanul ide­
gen nemzetiségű hajók érkeznek a 
köztársasági kikötőkbe.

A nemzeti kormány ezeket a 
fegyvorszállitmányokat kalózhajók­
nak tekinti, és ez az oka annak, 
hogy a nemzeti légierő heveseb­

ben bombázza a köztársasági ki 
kötőben tartózkodó hajókat. Biztos 
forrásból nyert értesülés szerint a 
köztársasági Spanyolország francia 
hajók védelmét kérte a fegyver- 
szál! itmányok számára. így pél­
dául a Kacorto kereskedelmi hajó 
mellett, amely Barcelonában rako­
dott ki, egy francia torpedórom­
boló horgonyozott,

A nemzeti kormány a köztársa­

I

sági kikötőkben kirakodó hajókat 
a hadviselői joguk értelmében kui 
toriai célpontoknak tekinti.

A salamancai rádió végül közöl- 
te, hogy a köztársaságiak a rakó! 
dóbelyek mellé foglyokkal meg." 
rakott kajókat kötöttek ki.
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félkészt választolt 
Báránd

A bárándi református egyház- 
község most tartott lelkészválasz, 
tást, amelyen Nemes Ferenccel 
szemben Solymossy Józsefet vá­
lasztották meg lelkészül.A válasz­
tás a legnagyobb rendben folyt le.
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Térzene
Ma csütörtökön este kedvező 

idő esetén fél 9 órai kezdottel a 
m. kir. „Bocskay István“ 11 haj- 
duezred zenekara Várhalmi Osz­
kár vdd. karmester vezénylete alatt 
a Déri kertben sétahangversenyt 
tart a következő műsorral:

Várhalmi: „Riadó“ induló. Ké- 
ler : „Csokonai“ nyitány, (debre­
ceni színház megnyitója alkalmával 
irta a szerző). Strauss : „Déii ró­
zsák“ keringő. Lehár—Várhalmi: 
„Mosolyországa“. Pécsi: „Siró— 
vigadó“. Fucsik: „Gladiátorok be­
vonulása* induló. 
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Presbiteri gyűlés
A debreceni református egyház 

presbitériuma junius 10- én délután 
4 órakor az egyház tanácstermé­
ben gyűlést tart. A gyűlés tárgy- 
sorozatán szerepel az esperes meg­
keresése az Árpád-téri lelkipásztori 
állásra jelölt pályázók meghallga­
tása ügyében.

Reményteljes ígéret
A képviselőház pénzügyi bizott­

ságnak ülésén Reményi Schneller 
Lajos pénzügyminiszter kijelentet­
te, hogy mihelyt a helyzet meg­
engedi, a kormány foglalkozni fog 
a végrehajtott tisztviselői fizetés 
csökkentés hatálytalanításával.

OLVASSA ÉS
TERJESSZE AZ

„Alföld“-*
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Árverési hirdetmény
A város tulajdonát képező Kín- 

cseshegy ucca 5 számú 970 négy­
szögöl területi! házasingatlan a 
rajta levő összes fclülépitmények- 
kel, tartozékokkal és alkatrészek­
kel együtt folyó évi junius hó 18- 
án, déielőtt 9 órakor a városháza 
tanácstermében szóbeli nyilvános 
árverésen eladásra kerül.

A kikiáltási ár 4500 pengő. Az 
árverési feltételek a jog és pénz­
ügyi ügyosztálynál (Varosháza I. 
em. 37 sz) a délelőtti hivatalos 
órak alatt megtekinthetők. Az in­
gatlan gazdálkodóknak igen alkal­
mas, Polgármester]
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fi Városi Dalegyiet 

jubileuma
A Városi Dalegylet vasárnapi 

jubileuma túlnő a hasonló ünnep­
ségek szokásos keretein, amit bi 
zocyit az a körülmény is, hogy 
úgy a közelebbi, mint a távolabbi 
kornyékről igen sokan jelentettek 
be részvételi szándékukat a dal- 
egyletnél, sőt a jubileumnak fő­
városi vendégei is lesznek.

Az este pontosan fél nyolc óra­
kor kezdődő díszhangverseny je­
gyeinek tekintélyes része már el­
kelt. További jegyigénylések a 
Méliusznál jelenthetők be és 
ugyanott válibátok is.

A jubileumi banketten való rész 
vételi szándék Kovács József e 
gyesületi titkáránál (városi adóhi 
vatal 19. szoba) a délelőtti órák­
ban jelenthető be.
oooooooooooooooooooooooooo

Magyar liszt 
Olaszországban

Múlt héten sikerült Olaszország­
ban jeletősebb tétel lisztet elhe­
lyeznünk. A Külkereskedelmi Hi­
vatal közbejöttével 500 vagon nul­
lásliszt átvételét biztosította Olasz­
ország, Az ar kb. 8 pengővel mo­
zog a paritás felett. Az elszámo­
lás igen kedvező, amennyiben az 
ellenérték fele kerül csak kliring- 
be, másik részét pedig angol font­
tal egyenlítik ki.

A kivitelt a malmok export- 
szindikátusa bonyolítja Je a meg­
szabott kvóták arányúban.
■ ososososososososc

Születések : Erdőd! Sándor 
Máv. főmozdonyvezető leány Em­
ma, Spitz Mór keresk. utazó leány 
Erika, Moskovitz Zoltán szövő 
munkás leány Mária, Matyi Imre 
fm. fiú Imre. Varga Ferenc gép 
lakatos s. fiú László, Harsányi 
Mihály malomtulajdonos leány 
Éva, Szentesi József kőműves le­
ány Ibolya, Kálló István zenész, 
leány Ilona, Picii János piaci árus 
fiú János.

Halálozások t özv. Péter Mi- 
hályue r kát 80 éves Mester u 41, 
Qalgóczi Gyu’a ref 8 napos Ber­
csényi u 30, Nasch Sándor mo 
torszerelősegéd izr 21 éves Salét­
rom u 20, Kemecsei Gábor ref. 2 
hónapos Vértes, Szilágyi Sándor 
ref éves Hosszupályi, Harangi La­
jos ref 26 éves Józsa, Kovács Jó­
zsef városi tisztv. ref 40 éves Bu- 
si u 9, K rajkó József so ffő r ág. 
h. ev. 26 éves Kisvárda. özv. Fri­
ed Hermanné izr 89 éves Arany 
János u 26, Szabó Jánosné ref. 25 
eves Tiszafüred.
■ OSOSOSOSOSOIOBOIC

Aranyérnél és boldogulásnál, 
valamint az ezekkel járó derék­
fájás, mellszorúlás, szívdobogás és 
szédülés rohamok esetén reggelen 
ként egy egy pohár természetes 
Ferenc József keserű viz csak­
hamar keuemes megkönnyebbülést 
eredményez. Kérdezze meg orvo­
sát.

A Szent Jobb a Dunántúlon
A Szent Jobb országos körútja 

legközelebb, junius 12-én és 13 án 
a Dunántúlra vezet. Junius 12 én 
vasárnap az Aranyvonat a követ­
kező helységeket, érinti: Adony— 
Pusztaszabolcs, Tolnanémedi, Pin­
cehely, Keszőhidegkut, Gyönk, LJj 
dombóvár, Atalla Csorna, Kapos­
vár, (2 óra 50 percig tartózkodik 
az állomáson), Somogyszob, Csur­
gó, Gyékényes, Murakeresztur, 
Nagykanizsa', Gelse, Zalaszenírni-

hály, Zalaszenliván, Zalaegerszeg, 
Nagykanizsa. Junius 13-án hétfőn 
Murakeresztur, Gyékényes, B er­
zen ce, Babócsa, Barcs, Szigetvár, 
Szentiőrinc, Pécs (5 órán át tar 
tózkodik az állomáson) Somogy- 
vasas, Erdősmeoske, Bitaszók,Ba­
ja (1 órán át) Székszárd (2 óra) 
Rótszilas, Sárbogárd, Adony- Pusz­
taszabolcs. Az egyes állomásokon 
1—15 percig tartózkodik az Arany 
vonat.
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A foktői gyilkos rémet 
ötszáz csendőr hajszolja

Ötszáz csendőr, többszáz pengős 
vér dij és 50 000 ember keresi, ku­
tatja a foktői véres pünkösd fel­
idézőjót, a 26 éves Való Istvánt, 
aki már negyedik napja bujkál és 
még mindig nincs nyoma.

Az óriási arányú nyomozást 
Sásdy László esendői őrnagy ve 
zeti. Nehéz dolga van, mert zöld­
séget, gyümölcsöt, bőségesen talál 
az emberi fene vad, tehát kiéheztet­
ni nem ieüet. Pénz is volt nála, 
mert mint kiderült, kirabolta a , 
megölt csendőrt. Azonkívül pedig 
mivel mesterlövő, nehéz a közeié- | 
be férkőzni. A csendőrök munká 
jáuak segítségére rendőrkutyák ér­
keztek Budapestről Foktőre, de 
azoknak se lesz könnyű dolguk.
Bokrokkal, ingoványokkal, erdők­
kel, dombhaj latokkal, szőlőkké1, 
partmélyedésekkel és nádasokkal 
van tele a környék, mely jó bu 
vohely.

A szekszárdi rendőrség már a 
szerdára virradó éjszaka értesítést 
kapott, hogy az ötszörös gyilkos 
a tizekszárdtól mintegy 15 kilo­
méter távolságra lévő keselyűs! és 
gém énei erdőkben bujdokol. Ezt 
az értesítést megerősítette az a
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Peru csapatokat von össze 
Ecuador hataran

Quitói jelentés szerint Ecuador j torkolatában levő Matapalo sziget 
hatarán perui csapatokat vontak megszállását tervezik, — Ecuador 
össze. A peruiak — hir szerint — kormánya tiltakozott Peru eljárá- 
megerősitették Puerto Pizarro ki- sa eilen, Peru azonban még nem 
kötővárost, azonkívül a Guayaquil válaszolt a tiltakozásra.
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szenzációs bejelentés, amely szer­
dán délben fél kettőkor érkezett a 
to'.namegyei Gemenc községből. 
Eszerint a Sió torkolatánál levő 
kis község csendőrőrsége tudo­
mást, szerzett arról, hogy Való a 
gemenci erdőkben rejtőzködik. — 
Reggel lü óra körül az erdőben 
dolgozó munkások mezítlábas, ka- 
lapnélküli, borostás arcú embert 
láttak menekülni, vállán csendőr- 
fegy verrel.

Amikor a szemmelláthatólag el­
csigázó U, megviselt külsejű legény 
észrevette a mezőn dolgozó embe- 
i eket, befutott az erdő sűrűjébe.

A gemencei erdőszéién dolgozó 
munkások személyleirása ponto­
san ráillik Valóra.

Amikor ez az értesítés megér­
kezett, a csendőrlegénység lovon 
és kerékpáron rohant a kijelölt 
irányba cs egy óra leforgása alatt 
körülzárta a gemenci erdőt. 
Ugyanakkor elvágták a Duna felé 
vezető utakat is, úgyhogy ezidő- 
szorint a íömeggyiíkos útja min­
den irányba bezáró dóit és valószí­
nűnek Játszik, hogy rövid időn 
belül é ve, vagy hatva csendőrkéz­
re kerül.

Közgyüléstelöksszitö
értekezlet

Ma délelőtt dr. Kölcsey Sándor 
polgármester elnöklete alatt meg­

kezdte működését a közgyűlést 
előkészítő értekezlet. Az értekezle­
ten a legközelebbi közgyűlés elő 
kerüiő városi ügyeket tárgyalta 
meg a város vezetősége, amely 
déli 12 óra előtt ért véget.

A „Núogária“ filnjSzíijbazbao
Ma utoljára az újszerű, ötletes, bűnügyi történet: a

Szerelem szélhámosa
Főszereplők : Ilmsi Knoteok, Ilms Olden, Viktor Staal és 

Hilde Körb or.
Kiegészítők : “Világháború balladája, búvárúszás művészete,“

HÍRADÓI Előadások : 5, 7, és 9 órakor.

3. oldal

fi baromfi és tojás 
uj ára

Az Országos Baromfi és Tojás- 
ármegállapitó Bizottság junius 8- 
ától kezdődőleg az exportparitásnak 
megfelelően az egész országra ki­
terjedő érvénnyel a következő mi­
nimális termelői bevásárlási árakat 
állapította meg: idei csirke (élő) 
darabonként 700 grammon felül, 
kilónként P26, idei csirke (élő) 
darabonként 600—700 gramm kö­
zött, kilónként 1.20, idei liba, élő 
kilónként 1 05, idei kacsa élő ki­
lónként 0.90, a tojás minimális ára 
kilónként 1 pengő.

Szerelem szélhámosa
Égy drága nyaklánc körül bo­

nyolódik a helyenként izgalmassá 
is váló történet, mely végül is a 
szokványos happy-endhez vezet. A 
kitűnően megrendezett film fősze­
repében elsőrangú játékot produ­
kálnak a bájos Hansi Knoteck a 
férfias Hans Olden, Viktor Staal 
és a többiek.

Á kisérőmüsorban bemutatott 
„Búvárúszás művészete“ igen ér­
dekes. Gyönyörű még a „Világ­
háború balladája“, melyet a hires 
Don Kozákok adtak elő.

Szent Teréz élete
Tegnap mutatta be a Vígszín­

ház lisieuxi kis szent Teréz csodá­
latos életéről és megdicsőüléséről 
szóló vallásos tárgyú filmet. A lé­
lekemelő, mély vallásosságtól át­
ható t téma kitűnő feldolgozásba 
és rendezésben kerül a néző elő 
és a hatást csak fokozza az a kö­
rülmény, hogy bár francia gyártá­
sú a film, mégis magyarul halljuk 
a szereplőket beszélni.

A műsor másik része a buda­
pesti eucharisztikus kongresszus 
világraszóló fényes ünnepségeit 
varázsolja élénk minden részleté­
ben.

Veress Géza felgyógyult
Veress Géza dr. tb. főjegyző, a 

gazdasági ügyosztály vezetőtanács­
noka 3 hónapi betegszabadságáról 
bevonult hivatalába s szolgálatté­
telre ma reggel jelentkezett dr. 
Kölcsey Sándor polgármesternél.

Egyetemi hallgatók
tanulmányú Ija

A debrebeni egyetem földrajz­
szakos hallgatói nagyszabású kül­
földi tanulmányúton vesznek részt 
a nyár folyamán. Ulbaveszik a 
nagyobb ausztriai városokat, a 
tanulmányút kótüőtig fog tartani,
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A mal Illő életmód követ­
keztébe« kifáradt egyének, akik 
csaknem kivétel nélkül már idült­
té vált székrekedésben és ennek 
következtében mindenféle emész­
tési nehézségekben szenvednék, i- 
gyanak reggelenként éhgyomorra 
egy-eev kis nohár természetes Fe 
renc József keserüvizet, mert ez 
az ideális hashajtó összes jellem­
ző tulajdonságait egyesíti magá­
ban. Kérdezze meg orvosát.

Férfi öltöny
és kabát szövetek

OLCSON
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Győr, Fyulakeszi, Jászalsósnent 
györgy, Járokszállás, Két boly, — 
Kismarja. Kisvárdu, Kocsér, Lo- 
vászpatona, Mágócs Martonvásár. 
Mór, Nagybracska. Nagyigménd, 
Nagykapornak, Nagylózsdj) Űzd, 
(havi) Pécsvárad, Sárbogárd, Sik­
lós. Sopron (lóvásár), Szécseny, 
Szigetvár, Szil, Tiszaszentimre, — 
Tinye, Tolna, Toponár, Tótszent- 
márton, Tüskevár, Vasvár, Zalalö- 
vő.

Junius 14 kedd: Borsódnádasd, 
Cegléd, havi Göncz, Kaposmérő, 
Martonvásár, Mihályi. Nagybör­
zsöny, Nemesdéd, Pápa, Pincehely 
Szécsény, Tzombathely, Torony- 
szentmiklós, Zalaegerszeg (havi) 
Zalavár.

Junius 17 péntek : Békés, Hód­
mezővásárhely, Hahót, Lengyeltó­
ti. Nemesvid, Szarvas, Veszprém, 
(havivásár).

Juoiüs 18 szombat: Békés. Hód 
mezővásárhely, Makó, Szabadbid- 
vég, Szarvas.

Országos Vásárok
Pénteken junius 10-én Inke O- 

rosháza, Szentlőrinc.
Szombaton junius 11-én Beseny- 

szög, országos vásár, Elek bizony­
talan, Tarpa.

Vasárnap junius 12 én : Buda­
pest, Fülöpszállás, Füzesgyarmat, 
Kiskunmajsa.

Junius 13 hétfőn : Babocsa, Bá- 
taszék, Berzence, Bükkösd, Duna- 
petele, Dunaszekcső, Füzesabony,

Fotócikkek, lemezek, filmek
Springer boltban

legelőnyösebben beszerezhetők 
a főutcán.

— Sírkövek műkőből, grá­
nitból, homokkőből legolcsóbban 
szerezhetők be a debreceni Műkő- 
gyár R. T. Fürdő u. 2 sz. a telepén.

Ha hirdetőinknél vásárol, 
Lapunkat támogatja
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Arádió minden nap 6'46-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrend 

10.00, 12-30, 4-46, 9-20 és éjfél után 5 perckor híreket, 12-00, 1-20, 4'45 és 10-00-10-6 
kősőtti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10-10 és 2'40-kor élei

miszer-, piaci árakat

Csütörtök
4.15 A háztartásról,
6 Hoffmann Edit előadása.
5.39 Kárpáthi Zoltán zongorázik.
6 Thuray Lajos elbeszélése,
6.30 Hanglemezek.
7 Helyes magyarság,
7.30 Urbányi Jenő előadása.
8 Operaelőadás ismertetése és köz­
vetítése.
9.20 A rádió külügyi negyedórája. 
11.10 A rádió szalonzenekara.

B árfolyam híreket ad.

Ptottk
10 20 Felolvasás.
10.45 Mit kel tudni a csuzról.
12 Déli harangszó.
10.05 Hanglemezek.
1.30 Szimfonikus zenekar.
4.15 A rádió diákfélórája.
5 Kilián Zoltán előadása.
5.55 Sportközlemények.
6 05 Nagy Béla zongorázik,
6.45 Újabb irányok a sebészetbe.
7.15 Farkas Jóska és zenekara.

r Ä L F 0 L D
As egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. 
Ara hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. 
Előfizetési dija 1 hóra Debrecenben 1P. vidéken 1.40 P. 
Szerkesztőség 6* kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MEG MAI

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉTJ

Az „Alföld“ kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idej i Debrecen állomáson, 

érvényes 1938 évi május hó 15-től
A vonat HOVÁ A vonat

honnan
neme ; indul neme 1 érkezik

m. 1-15 Szerencs
szgy. 1-50 Bpest keleti sz. 4.40 Bpest nyugati

8Z. 4-55 Nyirábrány „ 6-47 Nyirábrány
5-02 Szerencs • 7.00 Tiszalök

m. 5-0« Füzesabony m 7.10 Tiszafüred
sz. 5-20 Tiszalök m 7-27 Nyíregyháza
m. 6.01 Balmazújváros „ 7-20 Nagykereki
V. 6-29 Nagykereki gy-s 7-30 Bpest keleti
m. 6-32 Püspökladány SZ 7-20 Nagyiéta Vértéi

gy. 7-35 Bpest nyugati m. 7-55 Balmazújváros
Hl. 7-40 Hajdúnánás sz. 8-35 Tiszalök
sz. 7.68 Nagylóta Vértes 8-50 Püspökladány
m. 8-00 Szerencs * 9-00 Szerencs
V. 8-10 Nyirábrány „ 10-13 Nagyiéta-Vértéi

sz. 9-05 Hajdúszoboszló 1, 10-23 Hajdúszoboszló
m. 9-í9 Derecske „ 11-26 Szerencs

seb. 11.50 Bpest nyugati m. 11-25 Hajdúnánás
gy. 11-53 Nyíregyháza „ 11-35 Derecske
m. 1210 Füzesabony V. 11-36 Nyirábrány
sz. 12-27 Tiszalök gy- 11-46 Bpest nyugati
M 12-30 Nyirábrány m. 12-26 Füzesabony

13-22 Bpest keleti sz. 13-52 Bpest nyugati
n 13-25 Nagyiéta Vértes V. 14-15 Nagykereki

14-27 Szerencs m. 14-26 Nyíregyháza
14-30 Tiszalök gy-s 15-24 Bpest keleti
14 32 Nyirábrány V. 16-37 Tiszalök 1

M 14-85 Nagykereki m. 16-46 Balmazújváros
m. 14-38 Balmazújváros V. 16-54 Nyirábráöny

gy-s. 15-26 Nyíregyháza in. 16-55 Nagyiéta Vértes
m. 16-30 Füzesabony gy- 17-04 Nyíregyháza
gy- 17-11 Bpest nyugati sz. 18-25 Nagykereki
m. 18-43 Nyirábrány m. 18-39 Nyíregyháza
sz. 18.48 Szerencs gy 18-35 Bpest nyugati

18-58 Nagykereki m. 20-08 Füzesaoony
n 19-00 Tiszafüred gy-m 20-43 Nyíregyháza

V. 19-30 Nagyiéta Vértes sz. 20-42 Tiszalök
19-40 Tiszalök „ 21-13 Nagykereki

gy-s 20 45 Bpest keleti m. 21-26 Nyirábrány
SZ. 21-36 Nyíregyháza seb. 21-23 Bpest nyugati

22 00 Bpest nyugati SZ. 21 -85 Szerencs
m. 23 41 Füzesabony

AZ „ALFÖLD“ 
eredeti regénye.

Irta:
SZENES JENŐ

30
A szoba üres volt, belépett, egy 

nagyon szerényen berendezett há­
lószoba félébe jutott. Zsebében erő­
sen szorongatva revolverét, macs 
ka léptekkel haladt előre. Az aj­
tóval szemben, amelyiken belépett 
egy másik volt, ahogy odaért eh­
hez, úgy rémlett neki, mintha halk 
neszt hallott volna. Megkétszerez­
te az elővigyázatosságot, az ajtó 
elé érve, aztán tisztán hallotta, 
hogy a másik szobában valaki jár­
kál. Az ajtó előtt várakozott, szá­
mítva arra, hogy az ismeretlen 
egyén ki fog jönni. De nem ez 
történt, a léptek zaja egyszerre 
elhalt.

Warner várt egy ideig, de a 
másik szobában nem mozdult sem­
mi. Kezét rátétté a kilincsre és 
hirtelen mozdulattal lenyomta, a 
zár engedett, gyorsan sarkig ki­
vágta az ajtót, ő pedig villám­
gyorsan a fal melló ugrott, másod 
percekig maradt ott, de nem tör­
tént semmi, végre is megunta a 
dolgot s beugrott a szobába, köz­
ben revolverét kikapta zsebéből és 
lövésre készen tartva, maga előtt 
tartotta.

Nagy volt a meglepetése, aszó­
ba üres volt, nem értette a dol- 
dot, határozottan hallotta, hogy 
valaki a szobában járkált s most 
sehol senki és nincs ajtó sem, a- 
hol az illető eltávozhatott volna. 
Tekintete az ablakokra siklott, de 
egy pillanat alatt tisztában volt

vele, hogy erre sem távozhatott a 
szobában tartózkodó, mert az ab­
lakok zárva voltak.

Megcsóválta fejét, nem tetszett 
a dolog neki sehogy sem, már ar­
ra gondolt, hogy valószínűleg csak 
úgy rémlett neki, mintha lépteket 
hallott volna, biztosan mégis csak 
ideges kisó.

Nem akart belenyugodni a do­
logba, még soha nem fordult ve'e 
elő, hogy képzelődött volna. Neki 
látott, hogy a szobát átkutassa, 
Revolverét egy pillanatra sem tet­
te el s állandóan számított arra, 
hogy meglepik.

(Folytatjuk).

iSi(t|-i.imi'i) l!llH'!Hiii."i

Gyenge légáramlás, jobbára de­
rült idő, a délutáni órákban egy 
két helyen zivatar lehetséges, A 
meleg tovább tart.

ALFÖLD
A sserkeastésért 6s kiadásért felelői

Dr. DIÓSZEGHY JANOS
taptulajdonoi ___ _

Nyomtatott: Dr DIÓSZEGHY Ja NOB 
és Csuka László nyomdavállalatánál, 

__Debreoen Piao uooa *1 »iá«.
Falelő» Ojomdaveiatő Usuaa L4s*iö


